

## Науково - пропагандистські заходи

УДК 631.3:061

Чорношкур В., інженер (УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого), Ікальчик М., (Ніжинський агротехнічний інститут)

### **Техніка на міжнародній виставці «Агрофорум-2014»**

З 4 по 7 листопада 2014 року у Міжнародному виставковому центрі за підтримки профільних міністерств, державних агентств та асоціацій відбулися

авторитетні професійні заходи, тематика яких охоплює провідні галузі економіки – агропромисловий комплекс, водну галузь, енергетику, ЖКГ, промислову та

будівельну сфери.

Наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 06.02.2014 року № 56 «Про проведення виставково-ярмаркових заходів у 2014 році» Міжнародна агропромислова виставка «АГРОФОРУМ – 2014» була включена до Переліку вітчизняних та зарубіжних виставково-ярмаркових заходів, запланованих на рік.

Комплексна експозиція, яка складалася з XII Міжнародного водного форуму «AQUA UKRAINE», XII Міжнародної спеціалізованої виставки «КомунТех», Агропромислової виставки «Агрофорум», VII Міжнародної спеціалізованої виставки «Енергоефективність. Відновлювана енергетика», V Спеціалізованої виставки «ДорТехЕкспо», IV Спеціалізованої виставки «ЄвроБудЕкспо», II Спеціалізованої виставки «Екологія підприємства», була розташована на площі близько 12000 м<sup>2</sup> і представлена понад 300-ми компаніями-учасниками. За час роботи міжнародні спеціалізовані виставки та галузеві заходи, зокрема VI Міжнародний інвестиційний бізнес-форум з питань енергоефективності та відновлюваної енергетики, відвідали понад 7000 фахівців.

Відомо, що одним з найбільш перспективних та привабливих для інвестицій в економіку України є аграрний сектор, і саме агропромисловий комплекс здатен забезпечити зростання національного багатства та продуктивного капіталу.

Широке впровадження новітніх енерго- та ресурсощадних технологій, використання альтернативних джерел енергії, зростання кількості підприємств, які займаються вирощуванням органічних продуктів харчування, – ось те коло питань, на які звернув увагу у привітальному слові на честь відкриття заходів міністр аграр-



ної політики та продовольства України Ігор Швайка.

Особливістю виставок цього року стала популяризація використання альтернативних джерел енергії, привернення уваги до актуальності питання енерго- та ресурсозбереження, тому й не дивно, що особливою популярністю користувалися експозиції, де було представлено теплоенергетичне обладнання, промислові та побутові електростанції.

В експозиції були також представлені підприємства, які пропонують на ринку України зерноочисне, зерносушильне, елеваторне обладнання, обладнання для переробки будь-яких видів зернових, обладнання для олійно-жирової промисловості, швидкокомтовані конструкції для зберігання зерна, магнітно-імпульсні установки, призначені для запобігання та усунення зависань сипких матеріалів у бункерах, ваговимірювальне обладнання, і як заключна частина циклу – обладнання та матеріали для підготовки посівного матеріалу до нового сезону.

Традиційно на виставці були представлені і поставальники сільськогосподарської техніки для ґрунтообробки, посіву, збирання та обприскування, запчастин та комплектувальних, систем кріплення, гумовотехнічних виробів, коліс, дисків, шин як іноземного виробництва, так і власного, українського.

У перевезенні сільськогосподарської продукції та продукції лісової промисловості, особливо на великій відстані, визначальне значення має ємність та оптимальна вага порожнього самоскида, тому цілком доречною була експозиція виробників тентових, рефрижераторних, самоскидних напівпричепів, причепів та кузовів, зерновозів, бортових контейнеровозів, BDF причепів; виробників кузовної забудови вантажного транспорту для сільського господарства.

Увагу фахівців привертала стенди компаній, які пропонували ознайомитись з продукцією, призначеною для утримання та годівлі тварин та птахів, для заготівлі та зберігання кормів, спеціалізованим обладнанням для комбикормових заводів і цехів, побутовими подрібнювачами кормів.

Традиційне проведення виставок у кінці року зумовлене періодом підведення підсумків, визначенням напрямків розвитку, оновленням парку техніки та обладнання, впровадженням сучасних науково-технічних досягнень і, що особливо актуально, енергоощадних та екологічних технологій.

Безумовно, виставка «Агрофорум 2014» заслуговує на увагу аграріїв України.

Стаття надійшла до редакції 1 грудня 2014 р.

**Сівалки «Клен»**  
з мікропроцесорним управлінням і контролем швидкості

ЗЕРНОТРАВ'ЯНИ ПРΟΣАПНИ

25 років. Розробка і виробництво позитивні результати

Пункт керування та контролю швидкості

"Клен-6"

"Клен-5,6"

Паніска

Паніска

"Клен-4,5К"

"Клен-1,8"

Комбінована пружина для традиційних технологій

Овочка

"Клен-4,5Т"

"Клен-2,8С"

"Клен-1,5С"

Зернотрава пружина для міні-тракторів

Селекційна точкова посіву

Селекційна рядкова посіву

Розробка і виробництво: МСНБС «Клен», м. Луцьк, вул. Дельна, 5  
т./ф.: (0942) 33-02-74, 33-02-96, моб.: (050) 326-21-70 (72); www.klen.ig.ua klen@tk.ig.ua